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Sana-Intensivkurs mit integriertem Praxisteil
3.Juli. 2021


Seit Jahren bilden unsere Instruktoren angehende Fischerinnen und Fischer in verschiedenen Kursen rund um die Fischerei mit Erfolg aus.

An diesem Kurs werden alle relevanten Themen für die SaNa-Erfolgskontrolle behandelt:

Gesetzliche Grundlagen
Erläutert werden (BGF) Bundesgesetz über die Fischerei, (TSchG) Tierschutzgesetz, (GSchG) Gewässerschutzgesetz und die dazu gehörenden Verordnungen und kantonalen Gesetze.
	
Allgemeine und besondere Fischkunde
Von den wichtigsten Merkmalen der einheimischen Fische über den Körperbau und die Laichstrategien bis zu den Krankheiten werden die Themen verständlich vermittelt. Schonzeiten, Schonmasse und die im Kanton Bern wichtigsten Fischarten werden erklärt und besprochen. 

Gewässerkunde
Fische stellen an ihre Lebensräume grosse Ansprüche. Wir behandeln Themen wie: spezielle Lebensräume für die Fische, Gewässerarten, Gefahren der gemeinsamen und vielseitigen Nutzung der Gewässer. Restwasser, Renaturierung und die Gefahr der Schwall / Sunk – Problematik für die Wasserlebewesen.

Angeltechnik und Gerätekunde 
Basiswissen über die Angeltechniken, Geräte und Köder wird demonstriert und besprochen.

Der Fisch nach dem Fang 
Das Aufbewahren, Haltbarmachen und die Zubereiten von Fischen wird behandelt.

Erfolgskontrolle
Die Erfolgskontrolle basiert auf 50 Fragen aus einem Katalog von 150 Fragen, davon müssen 40 richtig beantwortet werden. Die Erfolgskontrolle kann sowohl elektronisch mit dem Smartphone, Tablet-PC, Laptop oder auch ganz einfach auf einem Frage-Antwortbogen gemacht werden. Nach dem Bestehen der Prüfung bekommst du einen SaNa Ausweis der zum Bezug von einem Fischereipatent berechtigt.

Praxisteil
Wir werden am Samstagnachmittag an einem Zuchtgewässer den praktischen Teil vermitteln. Hier wird dir nochmals aufgezeigt, welche Montagen gemacht werden müssen. Jeder Teilnehmer wird seine Fische nach den gesetzlichen Vorgaben anlanden, messen, betäuben und mit dem richtig ausgeführten Kiemenschnitt entbluten. 



Datum und Zeit
Samstag 03.Juli 2021 ab 09.00 bis etwa 17.00 Uhr, Türöffnung 8.30 Uhr im Hotel Adler Sigriswil

Kurslokal
Hotel Restaurant Adler, Dorfstrasse 36, 3655 Sigriswil/BE
Happy Trout Farm Grabenmühle, 3655 Sigriswil/BE 

Anmeldung
Anmeldung bei www.anglerausbildung.ch/sana-kurse/ 
Anschliessend bekommst Du eine Anmeldebestätigung mit einem Einzahlungsschein. Die Rechnung für die Kurskosten muss innert 10 Tagen beglichen sein. 
Die Anmeldung ist erst ab Eingang der Zahlung gültig

Kosten
SaNa-Intensivkurs plus Praxis	CHF 100.00 

Die Lernbroschüre musst Du unbedingt vor dem SaNa-Kurs kaufen und den Lernstoff gemäss den Lernzielen durcharbeiten. Am Kurstag ist es zu spät; du wirst die gestellten Fragen dann kaum beantworten können. 

Lernbroschüre Schweizer Sportfischer Brevet mit „Berechtigung zur Erfolgskontrolle / Zahlungs-bestätigung“ erhältlich im Fischereifachhandel:

www.petri-heil.ch
www.anglerausbildung.ch
www.igfischerei.ch


Wir freuen uns auf deine Anmeldung. Bei Fragen wendest du dich bitte an:

Bruno Horisberger
info@memor-swiss.ch

079 651 41 59
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